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Критерії виключення

Ці критерії відповідають правилам для ЄС контрактів (PRAG)

I. Критерії виключення, що застосовуються до участі в процедурах закупівель та грантів

Кандидати, учасники або заявники будуть відсторонені від участі в процедурах закупівель та грантів, якщо:
a) вони є банкрутами або перебувають у процесі ліквідовування, у судових процесах, уклали угоду з кредиторами, призупинили господарську діяльність, є суб’єктами провадження щодо цих питань або перебувають у будь-якій аналогічній ситуації, що виникає внаслідок подібної процедури, передбаченої національним законодавством або нормативними актами;
b) вони або особи, які мають повноваження представництва, прийняття рішень або контролю над ними, були засуджені за правопорушення, яке стосується їхньої професійної роботи, вироком компетентного органу держави-члена, який набрав чинності res judicata; (тобто оскарження неможливе);
c) вони були винними у серйозному професійному проступку, доведеному будь-якими засобами, які може довести замовник, у тому числі рішеннями Європейського інвестиційного банку та міжнародних організацій;
d) вони не дотримуються своїх зобов'язань щодо сплати внесків на соціальне страхування або сплати податків відповідно до правових положень країни, в якій вони засновані, або положень країни замовника або положень країни-замовника чи країни, де має бути виконано контракт;
e) вони або особи, які мають повноваження представництва, прийняття рішень або контролю над ними, були об’єктом судового рішення, яке набрало законної сили, за шахрайство, корупцію, участь у злочинній організації, відмивання грошей або будь-яку іншу незаконну діяльність, якщо така незаконна діяльність завдає шкоди фінансовим інтересам ЄС;
f) вони в даний момент підлягають адміністративному стягненню, зазначеному в статті 109(1) Фінансового регламенту ЄС (для програм, що фінансуються з бюджету ЄС та 11-го EDF) та у статті 99 Фінансового регламенту 10-го EDF (для програм, що фінансуються до 10-го EDF).

Пункти (a) - (d) не застосовуються до закупівлі поставок на особливо вигідних умовах від постачальника, який остаточно припиняє свою господарську діяльність або розпорядників, або ліквідаторів у справі про банкрутство через угоду з кредиторами або через аналогічну процедуру відповідно до національного законодавства.

Пункти (b) і (e) не застосовуються, якщо кандидати, учасники тендеру або заявники можуть продемонструвати, що були вжиті адекватні заходи до осіб, які мають повноваження щодо представництва, прийняття рішень або контролю над ними, які підпадають під дію судового рішення, зазначеного в пунктах (b) або (e).

Пункти (a), (c) і (d) не застосовуються, якщо це належним чином обґрунтовано замовником у переговорних процедурах, коли необхідно присудити контракт певній організації з технічних чи якісних причин або з причин, пов’язаних із захистом права ексклюзивності. 

Випадки, зазначені в пункті (e), є наступними:
1) випадки шахрайства, як зазначено в статті 1 Конвенції про захист фінансових інтересів Європейських Співтовариств, розробленої Актом Ради від 26 липня 1995 року;12
2) випадки корупції, про які йдеться у статті 3 Конвенції про боротьбу з корупцією за участю посадових осіб Європейських Співтовариств або посадових осіб держав-членів Європейського Союзу, розробленої Актом Ради від 26 травня 1997 року;13
3) випадки участі у злочинній організації, як визначено в статті 2 Структурного прийняття рішень Радою 2008/841/JHA14
4) випадки відмивання грошей, як визначено у статті 1 Директиви 2005/60/ЄС Європейського Парламенту та Ради 15;
5) справи про терористичні злочини, злочини, пов’язані з терористичною діяльністю, а також підбурювання, пособництво, підбурювання або спроби вчинення таких злочинів, які визначено в статтях 1, 3 і 4 2 Структурного прийняття рішень Радою 2002/475/JHA16

II. Критерії виключення, що застосовуються під час процедур закупівель та грантів

Контракти не можуть бути укладені з кандидатами, заявниками чи учасниками тендеру, які під час процедур закупівель або надання гранту:
· перебувають у конфлікті інтересів; 
· винні у введенні неправдивих даних під час надання інформації, яка вимагається замовником як умова участі в процедурі закупівлі, або не надають таку інформацію; 
· опинилися в одній із ситуацій виключення для цієї процедури закупівлі чи надання гранту.

Кандидати, учасники тендеру або заявники, крім тих, хто бере участь у закритій процедурі, переговорній процедурі чи конкурентному діалозі, повинні підписати разом зі своїми заявками декларацію, яка засвідчує, що організація не підпадає під жодну з ситуацій виключення, зазначених у пунктах I та II.
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